
MR 044 notulen CBS Het Kompas

Datum 17-04-23
Aanwezig: Mark ( o), Casper ( o) ,Aty(p),Richard ( p),Emiel(directeur van 20.00 uur -20.45
uur)

Notulen MR 043-21-02-2023 zijn goedgekeurd. door Emiel op de website gepubliceerd.

Start vergadering 19.15 met MR leden.

Vanaf 20.00 schuift Emiel aan.

Emiel heeft 2 aanbiedingsbrieven gestuurd naar de MR:

01 2023 Vakantierooster en marge-uren berekening.

02 2023 Concept formatieplan

De aanbiedingsbrieven worden met de notulen op de site geplaatst.

Reactie MR op de aanbiedingsbrieven en de antwoorden van Emiel daarop.:

Hoeveel zij-uitstroom is er in de afgelopen 3 jaar op het Kompas geweest? Wij zien nu -2
per jaar, maar is dat een reëel aantal?

Nee, -2 is niet reëel. Instroomgetal ook niet. Beide variëren veel.

Waarom L niet 4 dagen op groep 8?

Er is behoefte aan ondersteuning in de bovenbouw. We kunnen/konden Laura het
makkelijkst vrijspelen. Kennis- en vaardigheden van Laura zijn zodanig dat de
ondersteuning in goede handen is bij haar.

Emiel blijft op 0,8 directietaak staan tot 2026. Zeer onwenselijk dat er zoveel
overheadkosten zijn die niet direct in de klas terechtkomen.

Vermindering van uren was aanvankelijk ook deel van het plan bij de formatie. Tijdens
dat gesprek is de begroting herzien en blijken er meer middelen beschikbaar dan
aanvankelijk ingeschat door de boekhouder. Hierdoor ontstond ruimte voor extra
ondersteuning, ruimte voor een ib formatie van 0.6 en ruimte voor 0.8 directie.

Wel gesprek over gevoerd met collega's van het bestuurskantoor.

Zorgen voor nieuwe aanwas... Hoe ga je hiervoor zorgen met een overladen onderbouw?
Klas ½ op 30 leerlingen en ¾ combinatie op 25 waarschijnlijk.

De collega's die deze groepen krijgen zijn zeer ervaren en zeer kindgericht. We trekken
een LIO-stagiaire aan voor 2 dagen per week. Hierdoor kunnen de 2 combigroepen
worden ondersteund. Ook in de andere groepen een stagiaire. Daarnaast nog geen zicht



op hoeveel extra tijd we nog te besteden hebben in bijvoorbeeld de kleutergroep op
basis van de arrangementsgelden.

Kleutergroep van 30 is pas in beeld rond mei 2024.

Mededelingen:

We spreken af dat we de Opbrengsten van het Kompas ook agenderen

Ontwikkelingen in het team
❖ A heeft een baan aanvaard als Intern Begeleider op de Julianaschool in Leerdam. Vanaf 1

mei aanstaande werkt zij een dag minder bij ons.
❖ R neemt per 1 juni ontslag. We hebben dan een vacature groep 3 op donderdag en vrijdag

en groep 7/8 op woensdag.
❖ P herstelt, doch niet zoals gehoopt. Er is nog geen perspectief op volledige terugkeer voor

de klas.

Werving IB per 1/08
Profiel is opgesteld. De vacature wordt deze week uitgezet.

Werving groepsleerkracht per 1/06 en/of 1/08
volgt zsm. Bestuurskantoor is in gesprek met mogelijke kandidaten.

Verbinden met ouders
Er is aan de kant van ouders en aan onze kant behoefte aan meer verbinding. Er is een
klankbordgroep gevormd met 4 ouders en 4 teamleden ( waaronder Emiel)-18 april eerste
bijeenkomst.
Ouderinloop 31 maart
N.a.v. Grote rekendag en week van het geld. Grote opkomst.

Ouderinloop Vreedzaam 9 mei
Op 9 mei is de volgende inloopochtend in de school. Vooraf en achteraf zullen ouders over
Vreedzaam worden verteld en kunnen zij hun vragen en ervaringen delen.

Onderzoek Engels
P. heeft VO-scholen benaderd voor cijfers van leerlingen. Van de helft van voormalige leerlingen
cijferoverzichten ontvangen. CVO is terughoudend in het delen vanwege privacy overwegingen.

Jaar van Inspiratie
Het team gaat volgend jaar een tweedaagse Inclusie volgen bij Driegang.
Driegang biedt volgend cursusjaar ook een korte ontmoeting voor de MR. De tekst uit de folder
luidt als volgt:

Er komt vaak veel op de oudergeleding van de (G)MR af. Ook zal daar de
komende jaren steeds vaker advies (en soms zelfs beslissingen) van hen
gevraagd worden rondom de vragen die spelen in de route naar meer inclu-
sief onderwijs. Wij bieden het komende jaar de mogelijkheid om met jullie
MR in gesprek te gaan over de vragen die bij hen leven. Na een
centrale presentatie is er alle ruimte voor het gesprek over passend en
steeds meer inclusief onderwijs.

Onze MR wordt aangemeld.



Schoolplein scan
Op vrijdag 14 april neemt NBBS een schoolplein scan af. NBBS onderzoekt de kwaliteit van
bewegen en bewegingsonderwijs in de regio en heeft de scan als extra aanbod.

Subsidie basisvaardigheden aangevraagd
Schoolbestuur heeft een subsidie basisvaardigheden voor Kompas aangevraagd. Vermoedelijk zal
er een landelijke loting plaatsvinden. Vorig jaar ook de subsidie aangevraagd, maar toen uitgeloot.
Motivatie van de aanvraag: Ik wil graag namens Het Kompas een aanvraag voor subsidie
basisvaardigheden voor Taal/BL, Rekenen en Burgerschap. Er vindt een verkenning plaats w.b. nieuwe
rekenmethode.

Rondvraag-

Agendapunten voor de volgende vergadering:

Activiteitenplan updaten

Jaarverslag MR

5 juni 2023 Jaarplan met aanbiedingsbrief

10-06-23 terugkoppeling

13 -06-23 overleg

Volgende datum : 13 juni 2023 19.15


